

2万多斤“爱心蜜薯”再度爆燃寒冬

本报讯(记者 李严)“抱歉,我这两天忙,没注意看群里消息,能否再买了?”追加……接龙……1月12日,寿县八公山乡残疾志愿者王士兵已经送来了一批蜜薯,1月13日,市红十字会志愿者群内的蜜薯接龙又在继续,并约定周一继续送。至此,王士兵的2万多斤蜜薯全部销售完毕。

提起“爱心蜜薯”,几年来,从秋到冬,市红十字会和一拨又一拨的志愿者们爱心涌动,帮他抢收、义买、义卖。每年市红十字会也都邀请媒体来到王士兵的蜜薯地里现场采访报道,通过媒体宣传和广大志愿者的转发及线上线下促销,“老王蜜薯”越来越响亮,销路也越来越好,每年都是未到春节就全部销售一空。

2023年,信心满满的王士兵将蜜薯扩种到120亩,蜜薯获得了大丰收,但市场行情却不太好。从秋到冬,市红十字会也组织了几批志愿者前去抢收、购买。

“我还剩2万多斤,本来想春节期间卖个好价钱,可前段时间气温太低,蜜薯不能存放了,再放就会烂掉,我这一年就白干了!”眼见2024年春节临近,近日,王士兵的一通求助电话也让市红十字会着急起来。

“老王,你别急,我们给你想办法,发动大家再帮帮你,要相信我们这个大家庭里的爱心力量。”

市红十字会负责人一面安慰王士兵,一面立即编发一条紧急求助消息发到市红十字会志愿者多个群里,呼吁大家继续帮助王士兵。于是,“爱心蜜薯”认购接龙又在志愿者群里开始了。

“王士兵真是不容易,我们都帮助他好多年了,这次

也不能让他受损失,我们大家都出点力!虽然上次买的还没吃完,但这次,我还要再买两袋!”

“我买20袋送给亲戚,另外,我们再动员下亲朋好友,这样力量就大了。”

“我在外地,请市红十字会帮我购买50袋送给敬老院。”

“我们队要200袋,让队员们认购。”

“我们队也在转发、动员、统计。”

群里的接龙此起彼伏,越接越长。

市红十字会负责人也通过各种关系动员更多人支持。与此同时,淮南日报社志愿者也在单位团购群里组织购买。

为了减少运输费用和方便王士兵运送,市红十字会按照订购较多的区域设点,安排志愿者按约定时间接收蜜薯,其余的全部拉到市红十字会大家自取。为了保障当天不能来取走的蜜薯有暂存的地方,市红十字会工作人员又腾出了会议室、培训室,存放蜜薯。

1月12日,当满载蜜薯的卡车一到市红十字会,早早等候的工作人员和志愿者们就忙开了,清点、核对、搬卸、运送。尤其是姓名、付款码、接龙登记表一一核对,生怕出现一笔差错。看到市红十字会工作人员正在忙碌,路过的其他单位职工也临时加入帮忙。1月13日,对于一些没有来得及购买的志愿者,市红十字会又跟他们约定周一再送一批。

截至记者发稿时,志愿者们已预定了1100多袋、23000多斤蜜薯,帮助王士兵解决了销售难题。



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道) 1月12日,“讴歌新时代 建功新征程——淮南市美术作品展”在市博物馆开展。展览为期8天,旨在丰富市民的精神文化生活,展示文艺界创作新面貌,为淮南文化艺术的发展注入新的活力。

本次展览由市委宣传部指导,市文联主办,市美术家协会、市博物馆共同承办。据介绍,自2023年上半年发出征稿通知开始,得到了全市美术家和美术爱好者的积极响应,共收到投稿作品268件。本次展览所有参展作者,既有淮南的职业美术家和美术爱好者,也有驻淮高校的美术专业教师和艺术专业大学生,年龄遍布老、中、青、少各个年龄段。

经过专家的认真评选,精选出125件作品展出。本次展出作品中,中国画91件,其中获奖作品:一等奖4件,二等奖5件,三等奖10件,优秀奖21件,共40件;油画、水彩粉画、版画、综合材料绘画,以及雕塑等综合类作品34件,其中获奖作品:一等奖2件,二等奖3件,三等奖4件,优秀奖5件,共14件。展出的这些作品涉及到几乎所有的艺术门类,特别是雕塑,更是首次在全市美术作品展中亮相。这些作品从平面到立体,全方位地展现出了淮南市近年美术创作的全貌。

这次展览所呈现的作品紧跟时代发展步伐,紧扣淮南人民的生产生活场景,表现了淮南城乡美景和地域历史文化风情,如《花鼓情韵》《莫道桑榆晚》《小甸集的课堂》《高铁驶向古城》等,作品不仅有对新时代淮南经济社会发展的真实写照,也有对美好生活的向往和追求,反映了淮南地域文化特色。作者运用清新质朴的绘画语言和刚健有力的笔墨线条,生动描绘了新时代淮南蓬勃发展的社会新面貌,充分表现了淮南美术家对祖国大好河山的无限热爱和对人民幸福生活的深情讴歌。



讴歌新时代 建功新征程 淮南市美术作品展在市博物馆举办